



В ЯНАО возбуждено уголовное дело в отношении родителей, подозреваемых в причинении смерти по неосторожности своему малолетнему ребенку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении супругов, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, ночью 13 декабря 2018 года в городе Губкинский в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в квартире местных жителей обнаружено тело 3-летнего мальчика. Следователями в ходе проверочных мероприятий установлено, что в указанное время родители ребенка находились дома и не обеспечили присмотр за своим малолетним сыном, который беспрепятственно в ночное время прошел в ванную комнату и проник внутрь стиральной машины. Смерть малолетнего ребенка наступила в результате механической асфиксии, вызванной нахождением в герметично-закрытом корпусе стиральной машины.

В настоящее время следствием проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1281852>